



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ESCOLHA DE VAGAS**  
**CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – 40H**

O Prefeito Municipal de Cordilheira Alta, no uso de suas atribuições legais, vem por meio do presente retificar o edital de convocação para escolha de vagas para o cargo de auxiliar de serviços gerais – 40H, nos seguintes termos:

1. Fica retificado o quadro do Anexo I do edital de convocação para escolha de vagas do cargo de auxiliar de serviços gerais – 40h, conforme segue:

Onde se lê:

<b>Lotação</b>	<b>Número de Vagas</b>
<b>Secretaria de Infraestrutura</b>	2 vagas
<b>Secretaria de Água, Saneamento Básico e Limpeza Urbana</b>	10 vagas
<b>Secretaria de Assistência Social</b>	1 vaga
<b>Secretaria de Saúde</b>	3 vagas
<b>Secretaria de Educação</b>	9 vagas

Leia-se:

<b>Lotação</b>	<b>Número de Vagas</b>
<b>Secretaria de Infraestrutura</b>	2 vagas
<b>Secretaria de Água, Saneamento Básico e Limpeza Urbana</b>	7 vagas
<b>Secretaria de Assistência Social</b>	1 vaga
<b>Secretaria de Saúde</b>	2 vagas
<b>Secretaria de Educação</b>	9 vagas

2. As demais disposições do referido edital permanecem inalteradas e em pleno vigor.

Cordilheira Alta/SC, 20 de junho de 2023.

**CLODOALDO BRIANCINI**  
Prefeito Municipal